
 

  

 

ОБГРУНТУВАННЯ 

Застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 (далі 

– Особливості) 

 

Головне управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, ЄДРПОУ 

40309748, що знаходиться за адресою: м.Рівне вул.Малорівненська,91. 

06.03.2025 було оголошено відкриті торги за предметом закупівлі Дизельне паливо ( 

по талонам), номер закупівлі UA-2025-03-06-009075-a, ДК  021:2015:09130000-9 нафта і 

дистиляти. 

14.03.2025 аукціон не відбувався у зв’язку з відміною торгів через неподання жодної 

тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк встановлений замовником згідно 

з Особливостями, у тому числі за лотом. 

Замовником було прийнято рішення про здійснення закупівлі відповідно до пункту 13 

Особливостей підпункту 6. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 

характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 

укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 

замовником у тендерній ( крім вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума 

договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 

зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 

відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі ( учасника процедури 

закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 

відсоток був зазначений у тендерній документації. 

Беручи до уваги те, що на участь у торгах не було подано жодної тендерної 

пропозиції, у зв’язку з чим електронною системою закупівель відкриті торги були відмінені 

автоматично, а у замовника залишається потреба у здійсненні закупівлі Дизельне паливо (по 

талонам), то відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року №1178 , придбання замовником товарів і послуг ( крім 

послуг поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 

з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн.гривень, може 

здійснюватися  шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разу, коли відмінено відкриті торги 

через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 

установлений замовником згідно з цими особливостями,  у тому числі за лотом. 

З урахуванням викладеного Уповноваженою особою було прийнято рішення згідно з 

положеннями підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснити закупівлю за предметом 

договору Дизельне паливо ( по талонам) без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ ТА ДОКУМЕНТИ, ЯКІ 

ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ВІДПОВІДНІСТЬ ЗАПРОПОНОВАНОГО ТОВАРУ ВИМОГАМ 

ЗАМОВНИКА  
 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 



(ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ) 

 

Технічні вимоги Замовника Підтвердження виконання технічних 

вимог 1. Товар 

Тип пального Кількість поставки 

Дизельне паливо ( по талонах) 1000л. 

*Бланк-дозвіл (талон) - спеціальний талон, придбаний за умовами та відпускною 

ціною обумовленого номіналу, що підтверджує право його власника на отримання на АЗС 

фіксованої кількості нафтопродукту певного найменування і марки, які позначені на 

ньому (п. 3 Інструкції про порядок приймання, транспортування, зберігання, відпуску та 

обліку нафти і нафтопродуктів на підприємствах і організаціях України, затвердженою 

наказом Мінпаливенерго України, Мінекономіки України, Мінтрансу та зв'язку України, 

Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики 

№281/171/578/155 від 20 травня 2008 року). 

Зміст та ступінь захисту бланків талонів встановлюються емітентом талона. При 

цьому необхідними елементами талона є наявність серійного та порядкового номерів. 

2. Технічні положення 

Запропонований учасником товар повинен відповідати вимогам діючих норм та 

стандартів. 

Учасник у складі пропозиції довідку про захист довкілля з переліком заходів, які 

вживаються на підприємстві.  

 

 

 

 

 
 

3. Інша інформація 

3.1. Наявність АЗС обслуговуючих талони 

в   селище Володимирець 

Володимирецької громади Вараського 

району Рівненської області та на 

автомобільних дорогах загального 

користування державного значення. 

На підтвердження обов’язкової 

наявності АЗС обслуговуючих талони 

в селище Володимирець 

Володимирецької громади 

Вараського району Рівненської 

області та на автомобільних дорогах 

загального користування державного 

значення, Учасник повинен надати 

інформаційну довідку за формою, 

наведеною нижче, завірену підписом 

уповноваженої особи та відбитком 

печатки* про наявність АЗС у вище 

перелічених населених пунктах, 

обслуговуючих талони, з розміщенням 

автозаправних станцій на 

автомобільних дорогах загального 

користування державного значення з 

обов’язковим підтвердженням даної 

інформації у вигляді копій документів 

про право власності вказаних АЗС, або 

копій договорів оренди вказаних АЗС, 

або копій договорів  між Учасником та 

іншими операторами ринку 

нафтопродуктів-його партнерами, які 

можуть приймати талони Учасника. 

 

№ 

з/п 

Адреса 

розташування 

об’єкта (точне 

Назва 

АЗС 

(бренд) 

Належить 

Учаснику 

на правах 

Орендована 

Учасником 

на підставі 

Належить іншим 

операторам ринку 

нафтопродуктів- 



місце 

розташування) 

 

 власності 

 

договорів 

оренди 

 

партнерам Учасника, 

які можуть приймати 

талони Учасника 

 

1 2 3 4 5 6 

1.      

2. ….     

      

 

Роз’яснення учаснику щодо виконання п. 3.1 Додатку 4 ТД: 

1. Дана інформаційна довідка має містити інформацію про наявність та розташування 

АЗС, про які повідомляє учасник (кількість не обмежена). 

2. Під автомобільними дорогами загального користування державного значення слід 

розуміти автодороги, визначені постановою КМУ від 30 січня 2019 р. № 55 «Про 

затвердження переліку автомобільних доріг загального користування державного значення». 

 

Роз’яснення учаснику щодо заповнення інформаційної довідки відповідно п.3.1 

Додатку 4 ТД: 

1. Графа 1 даної форми може бути доповнена учасником в залежності від кількості 

АЗС, про які повідомляє учасник. 

2. У графі 2 даної форми по кожній позиції зазначається область, місто та точне місце 

розташування АЗС (адреса), про які повідомляє учасник. Незаповнення вказаної графи, 

відповідно вимог, буде розцінене замовником, як подання неповної інформації і надає право 

замовнику відхилити пропозицію учасника. 

3. У графі 3 даної форми по кожній позиції вказується назва АЗС (бренд). 

Незаповнення вказаної графи, відповідно вимог, буде розцінене замовником, як подання 

неповної інформації і надає право замовнику відхилити пропозицію учасника. 

4. Графи 4,5,6 даної форми по кожній позиції заповнюються знаком «+» або словом 

«так» з подальшим підтвердженням документально із зазначенням номеру за порядком 

(допускається заповнення тільки однієї із трьох вказаних граф по кожній позиції). 

Незаповнення вказаних граф, відповідно вимог, або неподання учасником документального 

підтвердження інформації, вказаної учасником, буде розцінене замовником, як подання 

неповної інформації і надає право замовнику відхилити пропозицію учасника. 

Ненадання даної інформаційної довідки, невиконання вимог замовника, щодо 

заповнення даної довідки, зазначення розміщення автозаправних станцій не на 

автомобільних дорогах загального користування державного значення, ненадання чи 

непідтвердження інформації про наявність АЗС буде віднесено на ризик учасника і надає 

право замовнику відхилити його пропозицію. 

 

3.2. Наявність бланків-дозволів (талонів) 

номіналом 10 та 20 літрів зі строком дії 

не менше одного календарного року з 

дня отримання Замовником талонів з 

можливістю продовження терміну дії з 

метою використання в повному обсязі 

 

На підтвердження Учасник повинен 

надати такі документи: 

1. Інформаційну довідку, завірену 

підписом уповноваженої особи та 

відбитком печатки про наявність бланків-

дозволів (талонів) номіналом 10 та 20 

літрів зі строком дії не менше одного 

календарного року з дня отримання 

Замовником талонів з можливістю 

продовження терміну дії з метою 

використання їх у повному обсязі з 

наданням копій зразків талонів. 

2. Якщо Учасник використовує талони, 

які дозволяють отримувати паливо на АЗС, 

що належать іншим операторам ринку 



нафтопродуктів-партнерам Учасника, 

вказаних у п.3.1, 3.2 додатку 4 ТД, 

необхідно надати копії зразків таких 

талонів, а також копії договорів з іншими 

операторами ринку нафтопродуктів- 

партнерів Учасника, які підтверджують, 

що Учасник має можливість забезпечити 

заправку автотранспорту Замовника на 

АЗС, що їм належить. 

3. Учасник повинен надати довідку про 

те, що у випадку зміни форми чи дизайну 

талонів Учасником, талони, які передані 

Замовнику у власність відповідно 

укладеного договору, залишаються 

дійсними і підлягають заміні Учасником 

протягом трьох робочих днів на аналогічні 

відповідно нової форми (дизайну). 

4.  Якщо Учасник використовує талони, 

які дозволяють отримувати паливо на АЗС, 

що належать іншим операторам ринку 

нафтопродуктів-партнерам Учасника, 

вказаних у п.3.1, 3.2 додатку 4 ТД, 

необхідно надати довідку про те, що у 

випадку зміни форми чи дизайну талонів 

Учасником, талони, які передані 

Замовнику у власність відповідно 

укладеного договору, залишаються 

дійсними і підлягають заміні Учасником 

протягом трьох робочих днів на аналогічні 

відповідно нової форми (дизайну). 

 

 
 


